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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 
 
Ηράκλειο,  02  Φεβρουαρίου 2024 
Αρ. πρωτ.: 38979 

 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Νικάκη Δέσποινα 
:2813400237 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και  
               Αθλητισμού ΠΕ Χανίων 

 
 

ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων 
- Διεύθυνση Πολιτισμού - 

               Αθλητισμού Π.Κ. 
 -  Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 

  Π.Ε. Χανίων 
 

 
 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 72/2024 απόφασης Περιφερειακής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ. 

72/2024 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Νο02/30-01-2024), 

που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής 

Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2024. 

 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Κρήτης 
- Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού και Ισότητας ΠΚ 
- Αντιπεριφερειάρχη Αθλητισμού ΠΚ 
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Απόσπασμα Πρακτικού Νο02/30-01-2024 
Αριθμός Απόφασης: 72/2024 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Τρίτη 30 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 11:00 συνήλθε 

σε δια ζώσης συνεδρίαση η Περιφερειακή Επιτροπή στο Ηράκλειο 
(περιφερειακό κατάστημα, πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. 
πρωτ.: 27987/25-01-2024 πρόσκληση της προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, παραβρέθηκαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Πρόεδρος 
Επιτροπής 

2 Καμπουράκης Εμμανουήλ Περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 Σαρρής Μιχαήλ »               » »               » 

4 Παπαβασιλείου Νεκτάριος »               » »               » 

5 Μαράκη Μπελαδάκη Ελένη »               » »               » 

6 Δανέλλης Σπυρίδων »               » »               » 

7 Σμπώκος Βασίλειος 
 

»               » Αντιπρόεδρος 
Επιτροπής 

8 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

9 Φασουλάκης Κωνσταντίνος »               » ως τακτικό μέλος 

10 Μανούσακας Ιωάννης  
(Βλαντάς) 

»               » ως 
αναπληρωματικό  

μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζε ο κ. Μπαλαντίνος Σπυρίδων, τακτικό 

μέλος της Επιτροπής. 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Ραπτάκης Νικόλαος 

Εκτελεστικός Γραμματέας Π.Κ., Κώτσογλου Κυριάκος Αντιπεριφερειάρχης 
Τουρισμού Π.Κ., Κλώντζας Μιχαήλ εντεταλμένος περιφερειακός σύμβουλος στον 
τομέα Τουρισμού στην Π.Ε. Λασιθίου, Αλεξάκης Γεώργιος εντεταλμένος 
περιφερειακός σύμβουλος στον τομέα Ευρωπαϊκών και Διεθνών Σχέσεων Π.Κ., 
Κριτσωτάκης Μαρίνος προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Βιώσιμης Ανάπτυξης 
Π.Κ., Ραπτάκη Μαρία προϊσταμένη Γενικής Δ/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Κ.,  
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Φωτάκης Κωνσταντίνος προϊστάμενος Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Κ., 
Ψαρουδάκης Μιχαήλ προϊστάμενος Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ., Αλεξάκης 
Νικόλαος προϊστάμενος Διεύθυνσης Τουρισμού Π.Κ., Τριαματάκη Χαρά 
προϊσταμένη Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου, Χριστινάκη Χρυσούλα 
προϊσταμένη Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων, Μυλωνάκης Μιχαήλ 
προϊστάμενος τμήματος Προμηθειών της Δ/νσης Οικονομικού Π.Κ., 
Ανδρουλακάκης Εμμανουήλ υπάλληλος του Αυτοτελούς Τμήματος Νομικής 
Υπηρεσίας Π.Κ., Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος Διεύθυνσης Πολιτισμού – 
Αθλητισμού Π.Κ.,  Στουπά Ζαφειρούλα υπάλληλος του Αυτοτελούς Τμήματος  
Υποστήριξης Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Κ. και για την τήρηση 
των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη και Μιχελινάκη Άννα υπάλληλοι του 
Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η πρόεδρος της Επιτροπής, ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, ζήτησε 
από την Περιφερειακή Επιτροπή να αποφανθεί για το κατεπείγον του 
παρακάτω θέματος και τη συζήτησή του εκτός ημερήσιας διάταξης. 

Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της ότι υπάρχει επιτακτική ανάγκη για την 
υλοποίησ των Πολιτιστικών και Αθλητικών Δράσεων της ΠΕ Χανίων, 
αποφάνθηκε ομόφωνα για το κατεπείγον του θέματος και τη συζήτησή του εκτός 
ημερησίας διάταξης: 

Στη συνέχεια η πρόεδρος της Επιτροπής, κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα: 

 
ΘΕΜΑ (01 εκτός ημερησίας διάταξης): Έγκριση του Προγράμματος 
Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - 
Πολιτισμού 2024. 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
ζ) του αρθ. 35 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Τη με αριθμ. 2/2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (πρακτικό Ν° 
1/02-01-2024), που αφορά στην Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών 
μελών της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Κρήτης, για το πρώτο 
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ήμισυ της αυτοδιοικητικής περιόδου 2024-2028 και συγκεκριμένα για την περίοδο 
από 02/01/2024 έως 30/06/2026. 

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 9509/10-01-2024 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον ορισμό προέδρου της Περιφερειακής Επιτροπής της κας Λιονή 
Μαρίας Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 01-01-2025). 

5. Την αριθμ. 1/2024 απόφαση Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Ν° 1/19-01-
2024), που αφορά στην εκλογή Αντιπροέδρου Περιφερειακής Επιτροπής, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 175 του ν. 3852/2010 (Α’ 87), όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει με τις διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 19 του ν. 
5056/2023. 

6. Το με αρ. πρωτ. 30881/26-01-2024 έγγραφο του Τμήματος Πολιτισμού και 

Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  

1. Συνδιοργάνωση με το Δίκτυο Οινοποιών Ν. Ηρακλείου της Έκθεσης 
«ΟιΝοτικά Χανίων 2024» η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 24 και 25 
Φεβρουαρίου 2024 στο Ξενοδοχείο Avra Imperial στο Κολυμβάρι Χανίων. Στόχος 
της έκθεσης είναι να παρουσιάσουν τα 36 οινοποιεία – μέλη του δικτύου τη νέα 
σοδειά τους, τις νέες ετικέτες τους, καθώς και τις πειραματικές τους παραγωγές, 
στο οινόφιλο κοινό και στους επαγγελματίες του κλάδου. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνας της για την πολιτιστική 
αναβάθμιση των συμπολιτών μας. 
2. Συνδιοργάνωση με την Ομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων 
Ν. Χανίων, επιμορφωτικής – ενημερωτικής δράσης με περιεχόμενο την επίλυση 
των προβλημάτων που προκύπτουν στον κλάδο τους από τα νέα οικονομικά και 
φορολογικά μέτρα, η οποία θα πραγματοποιηθεί τον Φεβρουαρίου 2024, στα 
Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς 
της για τη στήριξη δράσεων που συμβάλλουν στην εύρυθμη λειτουργία της 
Κοινότητας. 
3. Συνδιοργάνωση με τον Σύνδεσμο Ηλεκτρολόγων Εγκαταστατών Ν. Χανίων, 
επιμορφωτικής δράσης με περιεχόμενο τα φορολογικά και ασφαλιστικά 
προβλήματα του κλάδου τους και την συμμετοχή εκπροσώπων και Προέδρων 
σωματείων ηλεκτρολόγων εγκαταστατών τόσο της Ελλάδας όσο και του 
εξωτερικού, η οποία θα πραγματοποιηθεί τον Φεβρουαρίου 2024, στα Χανιά. Η 
Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
τη στήριξη δράσεων που συμβάλλουν στην εύρυθμη λειτουργία της Κοινότητας. 
4. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Κανδάνου και Σελίνου, μουσικών και άλλων 
πολιτιστικών εκδηλώσεων οι οποίες θα πραγματοποιηθούν στα μέσα 
Φεβρουαρίου στην Παλαιόχωρα με στόχο την διάσωση & αναδημιουργία των 
εθίμων και παραδόσεων των αποκριών. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως 
άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνας της για την πολιτιστική και κοινωνική 
αναβάθμιση των κατοίκων της περιοχής. 
5. Συνδιοργάνωση με την ‘Ενωση Ποδοσφαιρικών Σωματείων Χανίων, 
Εκδήλωσης Τελετής βράβευσης των Πρωταθλητριών ομάδων της περασμένης 
ποδοσφαιρικής περιόδου κ.α. αθλητικοί παράγοντες. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνας της για την προώθηση 
του αθλητικού ιδεώδους και στην διάδοση του «Ευ αγωνίζεσθαι».  
6. Συνδιοργάνωση με την ‘Ένωση Ποδοσφαιρικών Σωματείων Χανίων, 
Φιλανθρωπικού αγώνα ποδοσφαίρου που θα πραγματοποιηθεί στο Γήπεδο 
Περιβολίων με στόχο την στήριξη των τραυματισμένων ανασφάλιστων αθλητών. 
Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνας της 
για την διάδοση του «Ευ αγωνίζεσθαι» αλλά και την στήριξη της τοπικής 
αυτοδιοίκησης σε θέματα υγείας των αθλητών μας. 
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7. Συνδιοργάνωση με τον Γυμναστικό Σύλλογο «Ελευθέριος Βενιζέλος» 
εκδήλωσης τελετής βράβευσης των αθλητών/τριών, προπονητών και 
υποστηρικτών του συλλόγου για τις επιτυχίες τους το έτος 2023. Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνας της για την 
προώθηση του αθλητικού ιδεώδους και στην διάδοση του «ευ αγωνίζεσθαι», και 
θα συμβάλει σ’ αυτήν με την κάλυψη της δαπάνης για την προμήθεια 
αναμνηστικών, πλακετών, κυπέλλων και μεταλλίων με κορδέλα. 
8. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Κισάμου τον Αγώνα Ορεινού τρεξίματος 
«ΡΕΤΖΑΚΑΣ TRIAL RUN 2024» o οποίος αποτελεί πλέον θεσμό για την ευρύτερη 
περιοχή του Δ.Δ. Ινναχωρίου του Δήμου Κισάμου. Στόχος της διοργάνωσης αυτής 
είναι να αποτελέσει για μια ακόμη χρονιά μια μεγάλη γιορτή για το ορεινό τρέξιμο, 
για το περιβάλλον, για την ενδοχώρα, για την υγεία, για τα τοπικά προϊόντα, για 
την παράδοση, για την χλωρίδα και την πανίδα ώστε η περιοχή να καταστεί ως 
πόλος ξένων επισκεπτών. Ο αγώνας θα διεξαχθεί το πρώτο δεκαήμερο του 
Φεβρουαρίου με τις συμμετοχές των δρομέων από όλη την Κρήτη και την 
υπόλοιπη Ελλάδα να έχουν ξεπεράσει κάθε προσδοκία. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνας της για την προώθηση 
του αθλητικού ιδεώδους και στην διάδοση του αθλητικού /εναλλακτικού τουρισμού 
ως τρόπο ζωής. 
9. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων και την Εθνική Φυσική Αγωγή 
«ΘΗΣΕΑΣ» Περιβολίων τον αγώνα Ορεινού Τρεξίματος «3ος Γύρος Περιβολίων 
2024» ο οποίος αποτελεί πλέον θεσμό για τα αθλητικά δρώμενα της Π.Ε. Χανίων, 
και που θα πραγματοποιηθεί για μια ακόμη χρονιά στην ευρύτερη των 
Περιβολίων. Ο αγώνας περιλαμβάνει τρεις διαδρομές : των 10.χλμ., των 5χλμ, και 
του ενός χιλιομέτρου για τα παιδιά των Δημοτικών σχολείων των Περιβολίων. 
Στόχος της διοργάνωσης αυτής είναι συμμετοχή των κατοίκων της περιοχής, και 
όχι μόνο, στον αθλητισμό και η γνωριμία με τις φυσικές ομορφιές του τόπου μας 
κατά μήκος των διαδρομών. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση 
στο πλαίσιο της μέριμνας της για την προώθηση του αθλητικού ιδεώδους και στην 
διάδοση του αθλητικού /εναλλακτικού τουρισμού ως τρόπος ζωής. 
10. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Κανδάνου και Σελίνου τον 6ο Ορεινό αγώνα 
τρεξίματος «Κροκόδειλος Trial» καθώς και τον αγώνα των 1.500 μέτρων με την 
επωνυμία «Κροκοδειλάκι» για τους μαθητές Δημοτικών και Γυμνασίων της 
ευρύτερης περιοχής. Οι αγώνες θα διεξαχθούν τον Μάρτιο του 2024 στην 
Παλαιόχωρα. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της 
μέριμνας της για την προώθηση του αθλητικού ιδεώδους και στην διάδοση του 
αθλητικού /εναλλακτικού τουρισμού ως τρόπο ζωής. 
11. Συνδιοργάνωση με το Κέντρο Ψυχικής Υγείας του Γενικού Νοσοκομείου 
Χανίων κύκλου ψυχοεκπαιδευτικού προγράμματος Κινηματογραφοθεραπείας, 
ανοικτού για την Κοινότητα της πόλης των Χανίων, ο οποίος θα πραγματοποιηθεί 
στην αίθουσα του Δ.Σ. του Πνευματικού Κέντρου, σε εβδομαδιαία βάση για πέντε 
μήνες. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση, με στόχο να δοθεί η 
δυνατότητα σε περισσότερους συμπολίτες μας να μετέχουν σε ένα πρόγραμμα, 
που θα έχει τη μορφή συμμετοχικής διαδικασίας, αξιοποιώντας όλα τα εργαλεία 
που παρέχει η Κινηματογραφοθεραπεία, προκειμένου να επεξεργαστούν 
ζητήματα που τους αφορούν τόσο στο προσωπικό επίπεδο, όσο και στη 
συλλογική ζωή. 
12. Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων εκδήλωσης – συζήτησης με 
θέμα: «Τι είναι, τι δεν είναι η ποίηση και πώς βοηθάμε τον αναγνώστη», με 
αφορμή την έκδοση του βιβλίου του Αλέξη Πολίτη «Διαβάζοντας Ποίηση», η οποία 
θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει 
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στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την πνευματική και 
αισθητική καλλιέργεια των πολιτών. 
13. Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων 
βιωματικού σεμιναρίου Αγωγής Υγείας με θέμα, «Η δυναμική των ανθρώπινων 
σχέσεων στη Σχολική Κοινότητα» και εισηγητή – συντονιστή τον Ψυχίατρο – 
Ψυχοθεραπευτή, Ομαδικό Αναλυτή, κ. Κωνσταντίνο Λιόλιο, που θα 
πραγματοποιηθεί σε πέντε (5) συναντήσεις, στην αίθουσα του Δ.Σ. του 
Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την εύρυθμη λειτουργία της Εκπαιδευτικής 
Κοινότητας.  
14. Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο Ποντίων Π.Ε. Χανίων «Η Ρωμανία» 
σεμιναρίου Ποντιακών Χορών που θα πραγματοποιηθούν στα Χανιά, από ομάδα 
Χορευτών της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ποντιακών Σωματείων. Η Π.Ε. Χανίων 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη διατήρηση 
και ανάδειξη των παραδόσεων του τόπου μας.  
15. Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο Ποντίων Π.Ε. Χανίων «Η Ρωμανία» 
εκδηλώσεων με περιεχόμενο τα ήθη και τα έθιμα του Πόντου, που θα 
πραγματοποιηθούν, στην έδρα του Συλλόγου, στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη στήριξη των 
δράσεων των πολιτιστικών φορέων του τόπου μας. 
16. Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων 
επιμορφωτικών σεμιναρίων για τους εκπαιδευτικούς της Εκπαιδευτικής 
Κοινότητας ΠΕ70, όσο αφορά στα Νέα Προγράμματα Σπουδών για τη 
Νεοελληνική Γλώσσα στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση. Η Π.Ε. Χανίων 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την εύρυθμη 
λειτουργία της Εκπαιδευτικής Κοινότητας.  
17. Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων 
επιστημονικής συνάντησης των στελεχών της, με θέμα ζητήματα Εκπαιδευτικής 
Ηγεσίας και Διοίκησης, με εισηγήτρια την κ. Παρασκευή Χατζηπαναγιώτου, αν. 
Καθηγήτρια Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει 
στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την εύρυθμη λειτουργία της 
Εκπαιδευτικής Κοινότητας. 
18. Συνδιοργάνωση με το Κέντρο Κρητικής Λογοτεχνίας, επιστημονικού διημέρου 
με τίτλο «Μνήμη Γιώργη Μανουσάκη», με ανακοινώσεις για τον αείμνηστο 
Χανιώτη Ποιητή, Κριτικό, Πεζογράφο και Επιφυλλιδογράφο, Γιώργη Μανουσάκη, 
που θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την γνωριμία 
των πολιτών με του Δημιουργούς του τόπου μας, τη ζωή και το έργο τους. 
19. Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο για την Ελληνική Γλώσσα, βραδιάς 
Πολιτισμού, αφιερωμένης στην Κρητική Διάλεκτο. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει 
στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη διατήρηση και ανάδειξη 
της πολιτιστικής μας κληρονομιάς, της ντοπιολαλιάς και των ηθών και των 
παραδόσεων του τόπου. 
20. Συνδιοργάνωση με την Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Χανίων 
ενημερωτικής ημερίδας σε θέματα που αφορούν το περιβάλλον και την ποιότητα 
ζωής που προσφέρει η προστασία του. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την στήριξη των δράσεων των φορέων 
του τόπου μας. 
21. Συνδιοργάνωση με την Συναγωγή Ετζ Χαγίμ Τελετή για τη Διεθνή Ημέρα 
Μνήμης για τα Θύματα του Ολοκαυτώματος. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως 
άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη και προβολή της 
ιστορίας του τόπου μας, καθώς η Εβραϊκή Κοινότητα στα Χανιά υπήρξε από τις 
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σημαντικότερες σε όλο το νησί, με καίρια συμβολή στην κοινωνική και οικονομική 
ζωή της πόλης. 
22. Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων έκθεσης με παλιά 
ραδιόφωνα, στο πλαίσιο της Παγκόσμια Ημέρας Ραδιοφωνίας. Το ραδιόφωνο 
μεγάλωσε γενιές και γενιές, καθώς για πάρα πολλά χρόνια κατείχε σημαντική 
θέση ανάμεσα στα μέσα μαζικής ενημέρωσης και επικοινωνίας. Ακόμη και 
σήμερα, ενώ έχει αλλάξει πολύ από την αρχική του μορφή, έχει κυρίαρχο ρόλο 
στην επικοινωνία, είτε με τη συμβατική του μορφή, είτε ως ραδιόφωνο του 
διαδικτύου, είτε με τη μορφή – που έχει τελευταία μεγάλη απήχηση – του 
Podcasting. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την πολιτιστική καλλιέργεια των πολιτών. 
23. Συνδιοργάνωση με το 1ο Πειραματικό Γυμνάσιο Χανίων εκδηλώσεων με θέμα: 
«Το μέλλον της ανάγνωσης είναι τα παιδιά – Πώς επιλέγουμε τα κατάλληλα 
βιβλία», με κεντρική ομιλήτρια τη συγγραφέα Μαρίζα Ντεκάστρο. Η Π.Ε. Χανίων 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
πνευματική καλλιέργεια των πολιτών του τόπου μας. 

Εισηγούμαστε:  

1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση της Έκθεσης «ΟιΝοτικά 
Χανίων 2024», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δικτύου Οινοποιών Ν. Ηρακλείου, 
η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 24 και στις 25 Φεβρουαρίου 2024, στο 
ξενοδοχείο Avra Imperial, στο Κολυμβάρι Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για την ενοικίαση των αιθουσών 
του Ξενοδοχείου Avra Imperial, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 
79952100 - 3)  

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση επιμορφωτικής – 
ενημερωτικής δράσης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ομοσπονδίας 
Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων Ν. Χανίων. του Π.Κ. Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
παράθεσης κεράσματος – μπουφέ στους συμμετέχοντες στη δράση. (CPV: 
79952100 - 3)  

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση επιμορφωτικής δράσης 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συνδέσμου Ηλεκτρολόγων Εγκαταστατών Νομού 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
δαπάνης παράθεσης κεράσματος – μπουφέ στους συμμετέχοντες στη δράση. 
(CPV: 79952100 - 3)  
4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Μουσικών και άλλων 
Πολιτιστικών Εκδηλώσεων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Καντάνου - 
Σελίνου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
δαπάνης για την ενοικίαση ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης για τις ανάγκες 
των δράσεων. (CPV: 79952100 - 3)  
5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Εκδήλωσης Τελετής 
Βράβευσης των Πρωταθλητριών Ομάδων της περασμένης ποδοσφαιρικής 
περιόδου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
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δαπάνης παράθεσης ενός γεύματος – μπουφέ φιλοξενίας 100 περίπου επισήμων 
και αθλητικών παραγόντων την ημέρα της εκδήλωσης. (CPV: 92622000-7)  
6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση Φιλανθρωπικού Αγώνα 
Ποδοσφαίρου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ένωσης Ποδοσφαιρικών 
Σωματείων Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης παράθεσης ενός γεύματος – μπουφέ φιλοξενίας 100 
περίπου επισήμων και αθλητικών παραγόντων. (CPV: 92622000-7)  
7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.280,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης Τελετής 
Βράβευσης των αθλητών/τριών, προπονητών και υποστηρικτών του Γυμναστικού 
Συλλόγου «Ελευθέριος Βενιζέλος», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Γυμναστικού 
Συλλόγου «Ελευθέριος Βενιζέλος». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη της δαπάνης προμήθειας αναμνηστικών, πλακετών, 
κυπέλλων και μεταλλίων με κορδέλα, για τις ανάγκες της Τελετής. (CPV: 
92622000 - 7)  
8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.300,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση του Αγώνα Ορεινού 
Τρεξίματος «PETZAKAS TRIAL RUN 2024», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Δήμου Κισάμου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
της δαπάνης προμήθειας αναμνηστικών επάθλων, μεταλλίων και μπλουζακιών, 
καθώς και της μετακίνησης των δρομέων με λεωφορείο στο σημείο εκκίνησης του 
Αγώνα. (CPV: 92622000 - 7)  
9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του «3ου Γύρου 
Περιβολίων 2024», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της Εθνικής 
Φυσικής Αγωγής «ΘΗΣΕΑΣ» Περιβολίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για την προμήθεια αναμνηστικών και 
μπλουζακιών, για τις ανάγκες της δράσης. (CPV: 92622000-7).  
10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του 6ου Ορεινού Αγώνα 
Τρεξίματος «Κροκόδειλος Trial» και του Αγώνα «Κροκοδειλάκι», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Δήμου Καντάνου - Σελίνου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για την προμήθεια αναμνηστικών και 
μπλουζακιών, για τις ανάγκες της δράσης. (CPV: 92622000-7).  
11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση κύκλου 
ψυχοεκπαιδευτικού προγράμματος Κινηματογραφοθεραπείας, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Κέντρου Ψυχικής Υγείας του Γενικού Νοσοκομείου Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών 
δαπανών χρήσης των χώρων του Πνευματικού Κέντρου Χανίων, όπου θα 
πραγματοποιηθεί του πρόγραμμα. (CPV: 79952100-3).  
12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 300,00€ (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης – συζήτησης με θέμα: «Τι είναι, τι δεν 
είναι η ποίηση και πώς βοηθάμε τον αναγνώστη», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με 
την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Πνευματικού 
Κέντρου Χανίων, καθώς και της δαπάνης παράθεσης δείπνου στους συντελεστές 
της εκδήλωσης. (CPV: 79952100-3) 
13. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 750,00€ (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση σεμιναρίου Αγωγής Υγείας, με θέμα: «Η δυναμική 
των ανθρώπινων σχέσεων στη Σχολική Κοινότητα», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
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της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης 
των χώρων του Πνευματικού Κέντρου Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί το 
σεμινάριο. (CPV: 79952100-3).  
14. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.856,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Σεμιναρίου Ποντιακών 
Χορών, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων του Συλλόγου Ποντίων Π.Ε. Χανίων «Η 
Ρωμανία». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
δαπάνης μετακίνησης αεροπορικώς των Χορευτών – Διδασκάλων του Σεμιναρίου. 
(CPV: 79952100-3 ) 
15. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 778,50€ (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων με περιεχόμενο τα ήθη και τα έθιμα 
του Πόντου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Ποντίων Π.Ε. Χανίων «Η 
Ρωμανία». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
δαπάνης φιλοξενίας των προσκεκλημένων συμμετεχόντων στις εκδηλώσεις. 
(CPV: 79952100-3) 
16. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 425,00€ (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση επιμορφωτικών σεμιναρίων για τους 
Εκπαιδευτικούς της Εκπαιδευτικής Κοινότητας ΠΕ70, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των 
χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα γίνει η δράση, της δαπάνης φιλοξενίας του 
εισηγητή, καθώς και της παράθεσης δείπνου στους εισηγητές της δράσης. (CPV: 
79952100-3) 
17. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 945,00€ (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση επιστημονικής συνάντησης στελεχών της 
Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της 
Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης φιλοξενίας της εισηγήτριας της 
δράσης, της παράθεσης μικρού κεράσματος κατά τη διάρκεια της, καθώς και της 
παράθεσης δείπνου στους συντελεστές της δράσης. (CPV: 79952100-3) 
18. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.910,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση επιστημονικού διημέρου 
με τίτλο «Μνήμη Γιώργη Μανουσάκη», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Κέντρου 
Κρητικής Λογοτεχνίας. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης δημιουργίας του υλικού προβολής της δράσης, της 
παράθεσης μικρού κεράσματος κατά τη διάρκειά της, καθώς και της παράθεσης 
ενός δείπνου και ενός γεύματος στους συντελεστές της δράσης. (CPV: 79952100-
3) 
19. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.488,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση βραδιάς Πολιτισμού 
αφιερωμένης στην Κρητική Διάλεκτο, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου 
για την Ελληνική Γλώσσα. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης δημιουργίας του υλικού προβολής της δράσης, των 
λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου αυτή θα 
πραγματοποιηθεί, της οργάνωσης και παραγωγής του Μουσικού Μέρους της, 
καθώς και της παράθεσης δείπνου στους συντελεστές της δράσης. (CPV: 
79952100-3) 
20. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00€ (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση ενημερωτικής εκδήλωσης σε θέματα που αφορούν 
το περιβάλλον και την ποιότητα ζωής που προσφέρει η προστασία του, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων και της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Χανίων. 
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Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών 
δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η 
εκδήλωση. (CPV: 79952100-3) 
21. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00€ (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Τελετής για τη Διεθνή Ημέρα Μνήμης για τα Θύματα 
του Ολοκαυτώματος, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Συναγωγής Ετζ Χαγίμ. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
παράθεσης κεράσματος στους συμμετέχοντες στην Τελετή. (CPV: 79952100-3) 
22. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00€ (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση έκθεσης με παλιά ραδιόφωνα, στο πλαίσιο της 
Παγκόσμιας Ημέρας Ραδιοφωνίας, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πνευματικού 
Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
της δαπάνης δημιουργίας του υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 79952100-3) 
23. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.262,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων με θέμα: 
«Το μέλλον της ανάγνωσης είναι τα παιδιά – Πώς επιλέγουμε τα κατάλληλα 
βιβλία», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 1ου Πειραματικού Γυμνασίου Χανίων. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
μετακίνησης αεροπορικώς της κεντρικής εισηγήτριας της δράσης, κ. Μαρίζα 
Ντεκάστρο, συγγραφέως και στη φιλοξενία της στα Χανιά, καθώς και την κάλυψη 
των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα 
πραγματοποιηθούν οι εκδηλώσεις. (CPV: 79952100-3) 

Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. 

Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2024 και ειδικότερα του Φορέα 071 και ΚΑΕ 
9779.01, 072 και ΚΑΕ 0844, 0845.  

7. Την εισήγηση του κ. Σηφομιχελάκη Εμμανουήλ υπάλληλου Διεύθυνσης 
Πολιτισμού – Αθλητισμού Π.Κ. 

8. Τις απόψεις της προέδρου και των μελών της Επιτροπής.  
Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 
 

Α. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει: 
1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση επιμορφωτικής – 
ενημερωτικής δράσης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ομοσπονδίας 
Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων Ν. Χανίων. του Π.Κ. Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
παράθεσης κεράσματος – μπουφέ στους συμμετέχοντες στη δράση. (CPV: 
79952100 - 3)  
2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση επιμορφωτικής δράσης 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συνδέσμου Ηλεκτρολόγων Εγκαταστατών Νομού 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
δαπάνης παράθεσης κεράσματος – μπουφέ στους συμμετέχοντες στη δράση. 
(CPV: 79952100 - 3)  
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3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Μουσικών και άλλων 
Πολιτιστικών Εκδηλώσεων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Καντάνου - 
Σελίνου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
δαπάνης για την ενοικίαση ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης για τις ανάγκες 
των δράσεων. (CPV: 79952100 - 3)  
4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Εκδήλωσης Τελετής 
Βράβευσης των Πρωταθλητριών Ομάδων της περασμένης ποδοσφαιρικής 
περιόδου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
δαπάνης παράθεσης ενός γεύματος – μπουφέ φιλοξενίας 100 περίπου επισήμων 
και αθλητικών παραγόντων την ημέρα της εκδήλωσης. (CPV: 92622000-7)  
5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση Φιλανθρωπικού Αγώνα 
Ποδοσφαίρου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ένωσης Ποδοσφαιρικών 
Σωματείων Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης παράθεσης ενός γεύματος – μπουφέ φιλοξενίας 100 
περίπου επισήμων και αθλητικών παραγόντων. (CPV: 92622000-7)  
6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.280,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης Τελετής 
Βράβευσης των αθλητών/τριών, προπονητών και υποστηρικτών του Γυμναστικού 
Συλλόγου «Ελευθέριος Βενιζέλος», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Γυμναστικού 
Συλλόγου «Ελευθέριος Βενιζέλος». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη της δαπάνης προμήθειας αναμνηστικών, πλακετών, 
κυπέλλων και μεταλλίων με κορδέλα, για τις ανάγκες της Τελετής. (CPV: 
92622000 - 7)  
7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.300,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση του Αγώνα Ορεινού 
Τρεξίματος «PETZAKAS TRIAL RUN 2024», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Δήμου Κισάμου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
της δαπάνης προμήθειας αναμνηστικών επάθλων, μεταλλίων και μπλουζακιών, 
καθώς και της μετακίνησης των δρομέων με λεωφορείο στο σημείο εκκίνησης του 
Αγώνα. (CPV: 92622000 - 7)  
8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του «3ου Γύρου 
Περιβολίων 2024», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της Εθνικής 
Φυσικής Αγωγής «ΘΗΣΕΑΣ» Περιβολίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για την προμήθεια αναμνηστικών και 
μπλουζακιών, για τις ανάγκες της δράσης. (CPV: 92622000-7).  
9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του 6ου Ορεινού Αγώνα 
Τρεξίματος «Κροκόδειλος Trial» και του Αγώνα «Κροκοδειλάκι», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Δήμου Καντάνου - Σελίνου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για την προμήθεια αναμνηστικών και 
μπλουζακιών, για τις ανάγκες της δράσης. (CPV: 92622000-7).  
10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση κύκλου 
ψυχοεκπαιδευτικού προγράμματος Κινηματογραφοθεραπείας, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Κέντρου Ψυχικής Υγείας του Γενικού Νοσοκομείου Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών 
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δαπανών χρήσης των χώρων του Πνευματικού Κέντρου Χανίων, όπου θα 
πραγματοποιηθεί του πρόγραμμα. (CPV: 79952100-3).  
11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 300,00€ (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης – συζήτησης με θέμα: «Τι είναι, τι δεν 
είναι η ποίηση και πώς βοηθάμε τον αναγνώστη», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με 
την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Πνευματικού 
Κέντρου Χανίων, καθώς και της δαπάνης παράθεσης δείπνου στους συντελεστές 
της εκδήλωσης. (CPV: 79952100-3) 
12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 750,00€ (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση σεμιναρίου Αγωγής Υγείας, με θέμα: «Η δυναμική 
των ανθρώπινων σχέσεων στη Σχολική Κοινότητα», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης 
των χώρων του Πνευματικού Κέντρου Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί το 
σεμινάριο. (CPV: 79952100-3).  
13. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.856,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Σεμιναρίου Ποντιακών 
Χορών, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων του Συλλόγου Ποντίων Π.Ε. Χανίων «Η 
Ρωμανία». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
δαπάνης μετακίνησης αεροπορικώς των Χορευτών – Διδασκάλων του Σεμιναρίου. 
(CPV: 79952100-3 ) 
14. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 778,50€ (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων με περιεχόμενο τα ήθη και τα έθιμα 
του Πόντου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Ποντίων Π.Ε. Χανίων «Η 
Ρωμανία». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
δαπάνης φιλοξενίας των προσκεκλημένων συμμετεχόντων στις εκδηλώσεις. 
(CPV: 79952100-3) 
15. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 425,00€ (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση επιμορφωτικών σεμιναρίων για τους 
Εκπαιδευτικούς της Εκπαιδευτικής Κοινότητας ΠΕ70, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των 
χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα γίνει η δράση, της δαπάνης φιλοξενίας του 
εισηγητή, καθώς και της παράθεσης δείπνου στους εισηγητές της δράσης. (CPV: 
79952100-3) 
16. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 945,00€ (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση επιστημονικής συνάντησης στελεχών της 
Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της 
Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης φιλοξενίας της εισηγήτριας της 
δράσης, της παράθεσης μικρού κεράσματος κατά τη διάρκεια της, καθώς και της 
παράθεσης δείπνου στους συντελεστές της δράσης. (CPV: 79952100-3) 
17. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.910,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση επιστημονικού διημέρου 
με τίτλο «Μνήμη Γιώργη Μανουσάκη», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Κέντρου 
Κρητικής Λογοτεχνίας. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης δημιουργίας του υλικού προβολής της δράσης, της 
παράθεσης μικρού κεράσματος κατά τη διάρκειά της, καθώς και της παράθεσης 
ενός δείπνου και ενός γεύματος στους συντελεστές της δράσης. (CPV: 79952100-
3) 
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18. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.488,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση βραδιάς Πολιτισμού 
αφιερωμένης στην Κρητική Διάλεκτο, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου 
για την Ελληνική Γλώσσα. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης δημιουργίας του υλικού προβολής της δράσης, των 
λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου αυτή θα 
πραγματοποιηθεί, της οργάνωσης και παραγωγής του Μουσικού Μέρους της, 
καθώς και της παράθεσης δείπνου στους συντελεστές της δράσης. (CPV: 
79952100-3) 
19. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00€ (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση ενημερωτικής εκδήλωσης σε θέματα που αφορούν 
το περιβάλλον και την ποιότητα ζωής που προσφέρει η προστασία του, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων και της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Χανίων. 
Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών 
δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η 
εκδήλωση. (CPV: 79952100-3) 
20. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00€ (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Τελετής για τη Διεθνή Ημέρα Μνήμης για τα Θύματα 
του Ολοκαυτώματος, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Συναγωγής Ετζ Χαγίμ. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
παράθεσης κεράσματος στους συμμετέχοντες στην Τελετή. (CPV: 79952100-3) 
21. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00€ (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση έκθεσης με παλιά ραδιόφωνα, στο πλαίσιο της 
Παγκόσμιας Ημέρας Ραδιοφωνίας, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πνευματικού 
Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
της δαπάνης δημιουργίας του υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 79952100-3) 
22. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.262,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων με θέμα: 
«Το μέλλον της ανάγνωσης είναι τα παιδιά – Πώς επιλέγουμε τα κατάλληλα 
βιβλία», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 1ου Πειραματικού Γυμνασίου Χανίων. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
μετακίνησης αεροπορικώς της κεντρικής εισηγήτριας της δράσης, κ. Μαρίζα 
Ντεκάστρο, συγγραφέως και στη φιλοξενία της στα Χανιά, καθώς και την κάλυψη 
των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα 
πραγματοποιηθούν οι εκδηλώσεις. (CPV: 79952100-3) 

Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. 

Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2024 και ειδικότερα του Φορέα 071 και ΚΑΕ 
9779.01, 072 και ΚΑΕ 0844, 0845.,  

 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 

 
Β. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

1. Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση της Έκθεσης «ΟιΝοτικά 
Χανίων 2024», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δικτύου Οινοποιών Ν. 
Ηρακλείου, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 24 και στις 25 Φεβρουαρίου 2024, 
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στο ξενοδοχείο Avra Imperial, στο Κολυμβάρι Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για την ενοικίαση των 
αιθουσών του Ξενοδοχείου Avra Imperial, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. 
(CPV: 79952100 - 3), σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της 
παρούσας απόφασης. 

 
Στην παρούσα απόφαση ψήφισε ΚΑΤΑ ο περιφερειακός σύμβουλος και τακτικό 
μέλος της επιτροπής κ. Μανουσάκης Νικόλαος, για τους λόγους που ανέφερε 
και καταχωρήθηκαν στα πρακτικά. 

 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 30-01-2024 
 
 

Η πρόεδρος                                                                     Τα μέλη 
της Περιφερειακής Επιτροπής 

 
 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης 

Π.Ε. Ρεθύμνου 
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